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Feladat: NoM

Bemenet stdin
Kimenet stdout

Marcel mostanaban egy 1j hobbit {iz: zen kerteket készit. Gyorsan kialakitotta a sajat stilusat, 2N darab
k6bél épit kerteket. A kovek fele zold (moha fedi 6ket), és 1-t8] N-ig vannak megszamozva, mig a kovek
masik fele sziirke (nincs moha rajtuk), és hasonléan 1-t6l N-ig vannak szdmozva. Egy kert készitéséhez
Marcel a koveket egy egyenes vonalban rakja sorba, ligyelve arra, hogy a szomszédos kovek kozotti tavolsag
pontosan 1 hiivelyk legyen.

Esztétikai szempontbdl minden kert szépnek tekinthetd. Viszont Marcelnek van egy babonaja a kertjeivel
kapcsolatban: ha két azonos szammal ellatott ké tavolsaga hiivelykben mérve M tObbszorose, akkor a
kert M-balszerencsés, és sok bajt hoz a készitéjére, aminek kovetkeztében a Code: :Blocks Gsszeomlik
annak, aki a kertet megalkotta. Marcel soha nem fog ilyen kertet csindlni. Természetesen, minden mas
kertet M-szerencsésnek hivunk.

A megvilagosodashoz vezetd utja részeként Marcel elhatarozta, hogy elkésziti az Gsszes M-szerencsés
kertet, amit meg lehet épiteni. Eldrelatasbdl szeretné tudni, hogy hany kiilonbo6z6 2N kobol allé M-
szerencsés kert van, miel6tt elkezdené a megvaldsitdast. Két kert, A és B kiilonbo6zonek tekintendd, ha
létezik olyan i, 1 <1¢ < 2N, melyre:

e az i. ko szine az A kertben mas, mint az ¢. k6 szine a B kertben, vagy
e az i. kore irt szam az A kertben més, mint az i. kére irt szam a B kertben.

Bemenet

A bemenet els6 és egyetlen sora az N és M egész szamokat tartalmazza, amelyek azt jelentik, hogy Marcel
2N kébol all6 M-szerencsés kerteket készit.

Kimenet

Egyetlen sorba ird ki a 2N kovet tartalmazé M-szerencsés kertek szdmanak 10?4 7-tel vett maradékat!

Korlatok
o 1 <M< N <2000
# Pontszam Korlatok
1 9 1< N, M<5H
2 12 1< N, M <100
3 13 1 <N, M <300
4 18 1 <N, M <900
5 48 No further restrictions
Példak
Bemenet Kimenet
100 23 171243255
11 0
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Magyarazat

A maésodik példaban két kertet lehet késziteni. Nincs olyan, ami 1-szerencsés. Mindkét kertben az 1-gyel
jelolt kovek kozti tavolsag 1 hiivelyk, ami az M = 1 hiivelyk t6bbszorose.



